


# REFERAT FRÅ LEIARMØTE - DET HUMANISTISK FAKULTET

Uke: 46/2016

Tysdag 15.11 kl 09.00 – 9.45 på møterom A 214 i Hagbard Lines-huset

Sak 1	<b>Referat fra møte den 1.11.2016</b>	Saksansvarleg: Ingunn Folgerø
Vedlegg:		
Forslag:	Referatet vart godkjend	
Vedtak:		
<hr/>		
Sak 2	<b>Planer 2017</b>	Saksansvarleg: Elaine/Fredrik
Vedlegg:	 Planer 2017_endelig versjon til RM.docx	
Emne		
Oppsummering:	<p>GLU – skal sende inn planene innen 31.1.2017, og der må vi tydeliggjøre hvordan ansattes forskning viser igjen i undervisningen.</p> <p>Kravene har gjort at noen av institusjonene har trukket enkelte fag, da de ikke kan innfri alle kravene.</p> <p>Krav fra GLU-master er nå strengere enn lektorutdanningen. Forskningen må innrettes til det en underviser i.</p> <p>I 2019 kommer det tilsyn, og de begynner med de selvakkrediterende institusjonene. Vi må ha hele pakken på plass med litteraturlister etc fra dag 1.</p> <p>Vi skal søke bhg-forskning i 2017.</p> <p>Profopp: Vi kan søke 20 % til EU til 1 eller 2 miljø.</p>	
<hr/>		
Sak 3	<b>OU</b>	Saksansvarleg: Elaine/Alle
Vedlegg:		
Emne	Vi arbeider videre med OU-notatet	
Oppsummering:	<p>Til mandag 21.november ønsker Elaine en skisse til sak, slik at ledermøtet kan gi innspill 23.november i ledermøtet.</p> <p>Videre er det ønskelig å beramme et ekstra fakultetsstyremøte rundt 1.mars, men dette må vedtas i fakultetsstyret.</p>	
<hr/>		
Sak 4	<b>Orientering</b>	Saksansvarleg: Elaine/Fredrik
Vedlegg:		

Emne	Tilsynsforskrift – høring. Gi innspill til Fredrik innen torsdag 17.november.	
Oppsummering		
Sak 7	<b>Eventuelt</b>	Saksansvarleg: Alle
Vedlegg:		
Emne		
Oppsummering:		